Ulohy na cviceni 25. uinora 2025 z AN2

la Zjistéte monotonii funkce a pouzijte ji k vypoc¢tu oboru hodnot funkce
f(z) = sin®(x) — cos®(z)
7 velké ¢asti jsme spocitali na prednasce, na cvi¢eni muzeme dopocitat.

1b
f(z) = sin(x) cos®(z)
7 velké ¢ésti jsme spocitali na minulém cviceni, muzeme dopocitat.

le
f(z) = 3sin?(x) + 4 cos®(z)

1d
f(z) = sin(x) — cos*(z)

2. Napiste Tayloruv polynom stupné pét v bodé nula funkce tangens.

3. Reste ndsledujhici rovnice na intervalu (—, 27]. Kofeny nevyéislujte,
vyjadiete je pomoci cyklometrickych funkei.

(a) sin(z) = —0.8, tg(y) =4
(b) cos(z) = 0.3, cotg(y) = —8

4a Urcete druh nespojitosti nasledujicich funkei v bodé nula.

f(z) = arccotg(1l/z),
x% = arccotg(1/z?),

9l
(z) = (arctg(1/x))?
h(

(z) = arctg(1/x),
(z) = arctg(1/2?),
T) = (arccotg(l/x))2

5a Vypoctéte jednostranné i oboustrannou limitu funkce
f(x) = cos(arctg(1l/(z — 1))) v bodé = =1
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5b f(x) = arcsin(1/(1 + tg(x))) v bodé z = 7/2
5¢ f(x) = arccotg(z/(z* — 1)) v bodé x = —1
(z) =

5d f(z) = arctg(z/(xz? — 4)) v bodé z = 2



6a Nacrtnéte grafy funkei a vysvétlete, jak jste k nim dosli. Nevite-li si
rady, nechte grafy vykreslit a premyslejte nad nimi.

x +— sin(arcsin(z)) x> arcsin(sin(x)) « — cos(arcsin(z))
6b
«x — arcsin(cos(x)) x> tg(arctg(z)) x — arctg(tg(z))

6c
x — tg(arccotg(z)) * x> arctg(cotg(x))

(*7) Popiste konstrukei pravidelného pétitithelniku bez pouziti thloméru a
dokazte spravnost této konstrukce.



